



C罗凭一己之力将葡萄牙送进四强

# 玩赚竞彩欧洲杯 四强各有各的“赚法”

欧洲杯已经决出四强,西班牙、德国、葡萄牙和意大利会师半决赛,这四支球队晋级四强也是在情理之中。这四支球队各有特点,记者结合眼下竞彩热卖的几种玩法对这四支球队进行一番解析,希望对彩民投注这四支球队有一个更为直观的印象。

□现代快报记者 付智勇

## 最稳胆球队——西班牙 投注胜平负的首选

西班牙队作为本届欧洲杯的卫冕冠军,其一路打进半决赛的表现堪称完美。虽然比利时不在了球队攻击线多少有些受损,但是强大的整体实力依旧保证了西班牙的战斗力的。

截至目前,西班牙总共踢了四场欧洲杯赛,四场比赛西班牙一共打进8个球,只丢了1个球。

从得失球不难看出,西

班牙队的强大令人咋舌。虽然他们的进球数不如德国,但是防守数据却是四强中最强的,四场比赛仅仅丢一个球,这样的防守表现足以让任何一个对手汗颜。

西班牙在淘汰赛对阵法国的比赛中被认为极有可能爆冷出局,但是西班牙队没有让外界的猜测成为现实。法国队在西班牙队面前毫无作为,甚至连一脚有威

胁的射门都没有。

小组赛至今,西班牙队只是以1:1战平意大利,随后的三场比赛均零封对手。从这个角度看,西班牙堪称是本届欧洲杯最佳的稳胆球队。其赢盘率虽然不及德国,但是由于德国在小组赛中的对手都比较强,做胆的风险性较大。因此从投注性价比的角度看,西班牙要远比德国队让人放心。

## 最赚钱球队——德国 投注总进球的不二之选

德国队是本届杯赛最大的夺冠热门,他们的夺冠指数目前排名第一。德国队也是四强当中进球最多的球队,淘汰赛对阵希腊的比赛中,德国队打出了一个罕见的高比分4:2,这个比分的当场固定返奖高达70块钱。

德国队一向重攻轻守,德国队在踢完四场比赛之后,进9球丢4球,失球数和葡萄牙并列四强中丢球

最多的球队。由此可见德国队的防守依旧不那么让人放心。

不过从竞彩受注的角度来看,德国队是本届杯赛最赚钱的球队。因为四场欧洲杯赛,德国队全部赢盘,在竞彩胜平负玩法中是胜率最高的一支球队。此外在总进球数玩法中,德国队也是四强中最佳投注对象。因为德国队的风格比较硬朗,擅长用

身高和力量狂轰滥炸,加之后防能力在四强中属于一般,因此德国队的比赛极易打出高分。纵观四场四分之一决赛,仅有德国队VS希腊队的比赛打出了大比分,而一场比赛双方打进6个球,也让竞彩总进球数的固定返奖高达58.89元,收益将近三十倍。因此在本届欧洲杯赛中,德国队是投注总进球数玩法的最佳选择。

## 最黑马球队——葡萄牙 投注冠军最有赚头

葡萄牙在本届杯赛中可谓高开低走,虽然首战输给德国队,但是随后的比赛越战越勇。在四分之一决赛中,葡萄牙的对手是实力相对较弱的捷克队,面对捷克的防守反击,葡萄牙人始终难以攻破大门,在比赛快结束时,C罗站了出来,他的一记强有力的头球不仅将葡萄牙队送进了欧洲杯的四强,也让怀疑他的人闭紧了嘴巴。

四场欧洲杯赛结束之后,葡萄牙队一共打进6个

球,丢了4球,葡萄牙队的进攻排在四强中的第三位,丢球却是高居第一。葡萄牙也是四强当中唯一一支在本届欧洲杯赛中有过输球经历的球队。在竞彩猜冠军玩法中,葡萄牙是四支球队中夺冠希望最小的一支,他们的夺冠奖金也最高,一注赔付6.25元。如果葡萄牙队夺冠,他们将成为本届杯赛最大的黑马,因为四强当中仅有葡萄牙队没有染指过欧洲杯的冠军。

## 最平稳球队——意大利 投注比分最容易猜

意大利队正在完成属于自己的复兴之路,现在的意大利队已经淘汰了英格兰站在了半决赛的赛场之上。

意大利队秉承了球队固有的防守好的传统,本届杯赛意大利在常规时间内一共打进4球丢了2球。进球数是四强中最少的,而丢球数则是仅次于西班牙第二少的球

队。他们和英格兰的四分之一决赛诞生了本届欧洲杯赛的第一个加时赛,宁愿不进球也不能犯错,这是意大利人在淘汰赛中的宗旨。

半决赛他们将面对夺冠的大热门德国队,意大利人不怕德国队,在2006年世界杯半决赛上,正是后来捧杯的意大利人在加时赛最后

时刻攻入两球淘汰了东道主德国。

从小组赛第一场至今,意大利队的比赛结果甚至比分都在预料之中,冷门很难在意大利人身上发生,因此他们也成为四强中猜比分最容易的一支球队。猜意大利队的比分,只要锁定几个常规比分就能确保赢钱啦!



意大利门将布冯

## 竞彩欧洲杯演义 法拦西痴人说梦 意大利点球呈祥

话说八强对阵强弱分明,江湖人士纷纷猜测究竟谁会如蓝军那般靠着金钟罩肉布衫爆冷,不成想却是强者恒强。

捷克门神切赫在欧洲冠军大会上修炼出大招“通灵·秽土转生”,半决赛和决赛每场召唤门柱挡出两粒必进之球,助切尔西圆梦大耳朵杯。这一战掐诀念咒,C罗同样两次中柱,但却发神威攻出一记超级头球螺旋丸。切赫也只得长叹一声:“事不过三,奈何奈何!”

德国与希腊贫富悬殊,有型男勒夫执鞭,有铁粉默姨督阵,再加上天马座卡拉贡尼斯停赛,根本不把对手放眼里,日耳曼军团迎来一场大胜。

西法交锋适逢一代大侠齐达内寿辰,坊间传说“法拦西”之名暗含玄机。可惜法国未战先江,功力大损,而西班牙不愧为西方不败,一边穿花绕蝶般使出催眠大法,一边莺声唱道:“左三球,右三球,脖子扭扭屁股扭扭,传来传去,大家来做运动。”那画面煞星里贝里虽欲裸衣大战,无奈队友中招集体梦游,只能含恨离场。

八强战只有英格兰对阵意大利可谓棋逢对手。巴神施展十八般武艺,射门总数超过英格兰全队,无奈乔·哈特高接低挡。双方大战120回合未分胜负,首度进入点球决胜。江湖上早有传言“意大利有三宝:巴神、防守、点球好。”英格兰虽一度占得先机,却被苦脸真君皮尔洛使出勺子神功,圣布冯使出降龙十八掌,保送意大利成功晋级。

欧洲杯半决赛即将上演重量级对决,西班牙VS葡萄牙,德国VS意大利,战果如何,下次再说。 任晓静

## 杨澍足球推荐

周二051 费城联合 VS 哈里斯堡岛民

点评:主队实力占优,晋级难度不大。

周二052 堪萨斯城竞技 VS 代顿荷兰狮

点评:主队主场表现优异,取胜无悬念。

周二053 圣何塞地震 VS 西雅图海湾人

点评:主队往绩有压倒性优势,但客队近况不俗,看好分胜负。

周二054 美国芝华士 VS 夏洛特雄鹰

点评:主队战意不明,建议走两头,选择胜负。

## 竞彩小王篮球推荐

周二301 韩国女篮 VS 莫桑比克女篮

让分胜负推荐:韩国女篮  
点评:韩国队更胜一筹。

周二302 阿根廷女篮 VS 新西兰女篮

让分胜负推荐:新西兰女篮  
点评:两队实力接近,新西兰值得一搏。

更多内容,请定制竞彩手机报

## 常熟彩民喜中 “幸运星”百万大奖

6月18日下午,苏州市体彩中心来了兴高采烈的一家三口,他们是苏州首个体彩即开“幸运星”100万元的中奖者,同时这也是“幸运星”在江苏中出的第2个百万大奖。

本次大奖得主郭先生在常熟做生意,购彩这天,郭先生买了10张“幸运星”,坐在旁边开始刮,结果前5张中了3张,他兑了奖后便将剩下的5张“幸运星”带回家,谁知最后一张竟然中了100万元! 刁雪